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Преговори Београда и Приштине почели у Бриселу, после  краћег одлагања због
кашњења косовске делегације. Теме разговора вечерас  биће катастри, авиосаобраћај,
телекомуникације, председавање ЦЕФТА и  изглед царинских печата.

  

Први састанак представника Београда и Приштине, од  једностраног проглашења
независности Косова, почео у Бриселу у 19  часова. На почетку преговора, који ће
трајати два дана, обе стране  изјавиле да су спремне за конструктиван дијалог.

  

Делегацију  Београда предводи политички директор Министарства спољних послова 
Србије Борко Стефановић, док приштинску страну предводи заменица  премијера
Косова Едита Тахири.

  

Стефановић је новинарима уочи  састанка поручио да Београд започиње разговоре са
торбом пуном предлога,  док је Едита Тахири више пута истакла да је реч о разговорима
две  независне државе и да се ради о техничком дијалогу.

  

Према речима  Стефановића, теме разговора вечерас биће катастри, авиосаобраћај, 
телекомуникације, председавање ЦЕФТА и изглед царинских печата.

  

"Не  значи да ће то бити све теме, ни да ћемо решити сва питања", додао је 
Стефановић, напомињући да ће дијалог трајати онолико колико је потребно  да би се
решили бар главни проблеми који постоје између две стране.

  

Подсећајући  да Београд и Приштина по питању статуса имају дијаметрално супротне 
ставове и да би било илузорно очекивати да било која страна промени  своје мишљење,
Стефановић је истакао да би дијалог требало да помогне да  се регулишу односи
Београда и Приштине.
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По речима Едите Тахири,  ради се о "техничком дијалогу" којем приштинска страна
приступа  "отвореног духа и са конструктивним приступом".

  

"Много је ствари  на дневном реду. Ако буде креативности, моћи ћемо да унапредимо
животе  људи и напредујемо у приближавању ЕУ", рекла је Тахири истичући да мисли 
на "државу Косово и државу Србију".

  

Преговори су првобитно били планирани за 15 часова, али је приштинска делегација
допутовала у Брисел тек после подне.

  

Приштински  медији су спекулисали да дијалог може бити одложен за четвртак, пошто 
косовска скупштина није успела да усвоји резолуцију за разговоре са  Београдом.
Међутим, на крају је одлучено да је спремност косовске владе  да учествује у
преговорима довољна да би делегација отпутовала у Брисел.

  

Осим  делегација, шесточлане делегације Београда и осмочлане из Приштине, на 
састанку су у име ЕУ Роберт Купер, док трочлану делегацију Вашингтона  предводи
Томас Кантримен, заменик помоћника државног секретара за Европу  и Евроазију.

  

После разговора у среду биће  објављено саопштење високе представнице ЕУ за
спољну политику и  безбедност Кетрин Ештон, док ће се представници два тима
обратити  медијима у среду.

  

У Бриселу се труде да се све одвија што  дискретније, представљају састанак као радни
и технички и наглашавају да  је то тек почетак процеса.

  

Теме дводневних разговора, како је саопштено из Брисела, биће регионална сарадња,
слобода кретања и владавина права.
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За  разлику од претходних преговора вођених у Бечу, нови круг дијалога  водиће се
искључиво уз посредовање Европске уније, али и уз присуство  Сједињених Америчких
Држава.

  

(РТС)
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